

Lohikosken koulun vanhemmat ry

HALLITUKSEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Aika: 7.2.2018. klo 17.10 - 18.45

Paikka: Pizzeria Hertta, Turotie 2-4 Lohikoski

Läsnä: Petra Riutta-aho (puheenjohtaja), Ulla Häkkinen (sihteeri), Pinja Rönkkö (varapuheenjohtaja, Pirita Wahlstedt-Niskanen, Paula Savela, Heli Lehtivuori, Kaisamaija Marttila, Sanna Aho (rahastonhoitaja), Emily Knott, Annika Kouko, Jaana Korhonen, Kaisa Sipilä (koulun edustaja)

Poissa: Sanna Simonaho-Karstén, Marita Ahonen, Sanna Nummelin

1. Kokouksen avaus

Petra Riutta-Aho avasi kokouksen klo 17.10

2. Laillisuuden toteaminen

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Pöytäkirjan tarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Annika Kouko ja Emily Knott

4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin.

5. Koulun kuulumiset

Kuulumiset kertoi Kaisa Sipilä.

-Aiemmin puhututtaneet käytöshäiriöt ovat johtaneet siihen, että käytösrikkeet merkitään ylös ja niistä on myös seuraamuksia. Tilanne on käytännön myötä rauhoittunut.

-Teknisen työn välineitä tarvitaan lisää, niitä on Wilman kautta pyydetty toimittamaan koululle, jos kotoa löytyy sopivaa

- Hiihtokaudella latujen aurausta tehostetaan ja siitä ollaan oltu yhteydessä latujen teosta vastaavalle

-Koulun mahdollisesti tarvitsemista hankinnoista seuraavan kokouksen toivotaan ehdotusta koululta

-Pastillirahakeräys on suoritettu loppuun. Kaisa Sipilä luovutti keräyksen rahat rahastonhoitajalle.

6. Yhdistyksen taloustilanne. Tehdyt ja tarvittavat hankinnat

-Odotetaan tilitetietoja, kun saadaan tilin käyttö mahdolliseksi rahastonhoitajalle

-pieniä hankintoja tehdään Talviriehan ”slime-pistettä” varten

7. Jäsenhankinta ja pastillirahojen kerääminen

Koululta saatiin pastillirahakeräyksen tuotos, osa maksuista on maksettu tilille.

8. Talvirieha

a.Valmisteluiden tilanne

-Järjestelyt hyvällä mallilla. Keskinäinen viestintä, vastualueiden ja myyntivuorojen sopiminen tapahtuu google docsin kautta.

-makkaran -ja kahvilan myyntipisteelle tarvitaan vielä ihmisiä myyntivuoroihin

- sponsoreja kysytään tapahtumaan lahjoittamaan mm. makkarara- ja kahvitarpeita. Vahvistuneet sponsorit ja muut ajankohtaiset asiat viestitään google doc:ssa.

- Kaisamaija Marttila hoitaa Talvirieha- mainoksen tulostamisen

-Petra Riutta-aho tiedustelee rehtorilta YPR-luokan käyttöönottomahdollisuutta slime-pistettä varten

-tapahtumassa päätettiin järjestää arpajaiset, tarvittavat palkinnot ovat osin jo valmiina. Ulla Häkkinen kysyy Yöpuu Yhtiöltä aamiaislajakorttia. Myös sopivia palkintoja voi tuoda lisäksi.

-Talviriehan maskotti Lumiukko-asuun sopiva henkilö puuttuu

-Tilaisuuden juontajaksi Petra Riutta-aho kysyy Mikko Huttusta

b.Tarvittavat hankinnat

-Slime-pistettä varten Heli Lehtivuori hankkii tarvittavat välineet, suojarusteet ja laatii käyttöturvatieotteen

-Prismasta saadulla 30 euron lahjakortilla hankitaan pillimehua ja kertakäyttökuppeja kahvilaa varten

9. Tiedottamis- ja viestintäasiat

- Pirita Wahlstedt-Niskanen tiedottaa paikallislehti Suur-Jyväskylän lehteä tapahtumasta tavoitteena saada lisää näkyvyyttä ennen tapahtumaa

Pirita Wahlstedt-Niskanen tekee toteutuneesta Talviriehasta Keskisuomalaisen juttuehdotuksen.

Tavoitteena päästä takakannen ”meidän sivulle” Jutussa kerrotaan mitä Talviriehasa tapahtui. Caro Kylfälttiä pyydetään ottamaan valokuvia.

-Mainoksia Talviriehasta jaetaan Lohikosken alueella, google doc:ssa sovitaan tarkemmin miten edetään

-Ulla Häkkinen pyytää rehtoria tiedottamaan Talviriehasta Wilmassa. Viestissä on myös ennakkoilmoittautumislinkki slime- pisteelle.

11. Vanhempainfoorumin ja Suomen vanhempainliiton asiat

Vanhempainfoorumin vuosikokous järjestetään 15.2. klo 19 - 20 Veturitalleilla Jyväskylässä. Heli Lehtivuori osallistuu, Petra Riutta-aho hoitaa tarvittavan valtakirjan.

Suomen vanhempainliiton jäsenkirjettä käytiin läpi ja keskusteltiin ajankohtaisista asioista.

12. Muut asiat

Fyysisestä jäsenrekisteristä keskusteltiin. Asia otetaan uudelleen esille, kun saadaan uudet jäsenet selville, kun tilikäyttöoikeus on saatu Sanna Aholle. Sen jälkeen listataan vuosittain jäsenet, joista ilmoitetaan nimi ja asuinpaikka.

Varapuheenjohtaja Pinja Rönkkö ehdotti, että puheenjohtajalla olisi ns nimenkirjoitusoikeus, jolloin olisi mahdollisuus ostaa noin 30 euron edestä vaikka kukkia tms.

13. Seuraavan kokouksen ajankohta

Sovittiin seuraavaksi ajankohdaksi 20.3.2018 klo 17.30. Tapaamispaikka Lohikosken koulu.

Lohikosken koulun vanhemmat ry

14. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.45

Allekirjoitukset

Annika Kouko

Emily Knott